

НОВОСТЬ
18.12.2013

НОВЫЙ ГЕНЕРАЛЬНЫЙ ДИРЕКТОР ПРЕДСТАВЛЕН КОЛЛЕКТИВУ «ЛУКОЙЛ-ВОЛГАНЕФТЕПРОДУКТ»

18 декабря 2013 года Вице-президент по координации сбыта нефтепродуктов ОАО «ЛУКОЙЛ» Вадим Воробьев представил нового Генерального директора ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» Илью Бородину коллективу предприятия. В мероприятии принимал участие Генеральный директор ООО «ЛУКОЙЛ-Уралнефтепродукт» Андрей Спирин (ранее руководивший «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт»).

«Андрей Геннадьевич возглавлял «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» почти девять лет, - сказал Вадим Воробьев. – За это время он провел большую созидательную работу. Стоит отметить, что только объем реализации увеличился за это время более чем в 2 раза и составил в 2012 году свыше миллиона тонн нефтепродуктов».

«С помощью ротации, которую Компания проводит между регионами, мы переносим лучший опыт, существующий в дочерних организациях Группы «ЛУКОЙЛ», - отметил Начальник Департамента организационного развития и управления карьерой ОАО «ЛУКОЙЛ» Юрий Пихтовников.

«Команда, с которой я работал на протяжении почти 15 лет, - это профессионалы высокого уровня, - сказал Андрей Спирин. – Вызывает уважение разумное планирование деятельности и точность результатов, которые демонстрировал коллектив «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт».

«Я приступаю к управлению системным, прозрачным предприятием, деятельность которого не требует «оперативного вмешательства», - отметил в своем выступлении Илья Бородин. – Мы сконцентрируемся на исполнении тех амбициозных задач, которые перед нами поставила Компания».

Напомним, ранее сообщалось, что ООО «ЛУКОЙЛ-Волганефтепродукт» возглавил Илья Бородин, ранее занимавший должность начальника Департамента координации сбыта нефтепродуктов за рубежом ОАО «ЛУКОЙЛ».